



我爱过你 却粗心地丢失了你

引子：她跟了他整整8年，从不能见光的“第三者”到光明正大的未婚妻。就在这段感情即将修成正果的时候，他吼出的一个“滚”字让她委屈地逃离了……

前妻好逸恶劳， 我不想回家

我女友阿静（化名）5月28日那天离开了我，到现在我已两个多月没见到她了。我好恨自己啊。我们的感情整整8年了。

2000年，我认识了前妻漠琴（化名），我们是真正的“裸婚”：借了一辆破面包车，贴了个喜字，就把漠琴接回了家。如果不是她后来沉溺麻将，做得太过分，我们的婚姻或许不会破裂。

结婚后，我跟朋友一起做物流生意，2004年，我开了自己的物流公司，做起了小老板，还买了轿车，日子渐渐好起来了。

手头有了钱，漠琴却迷上了麻将。她完全不顾家不管孩子，经常忘记接孩子放学，老师常常不满地把电话打到我这儿来；有时她让麻将室的老板帮忙接孩子，我回到家冷锅冷灶

离婚者的婚姻忠告

在美国国立卫生研究院的资助下，学者奥布奇从1986年开始一直在从事一项纵向研究，定期从373名年龄在25至27岁结婚的夫妇那里收集数据。在迄今为止25年的持续研究中，46%的夫妇



美满婚姻的八颗棋子

将，主“将”要言行一致，官兵才会信服。经营婚姻也是如此，婚前和婚后的态度要始终如一，不要在结婚之后心态就不一样。

兵，婚姻也要像“军”一样时时保养，才能保持最佳状态。夫妻工作生活再忙碌，也要经常沟通交流，感情才不会日渐疏远。

马，夫妻俩要像“马”一样勤奋劳作，任劳任怨，相互扶持。婚姻犹如事业，要小心经营，大胆投资。

炮，夫妻感情愈“炮”（泡）愈浓，愈浓愈香，历久弥新。

象，夫妻的心胸要如大“象”一样大度，能忍能容，不要强求改变对方。

衣服干洗后不能直接穿

我们可能都习惯从干洗店取回的衣服直接穿或还套着它给的塑料袋，放进衣柜里，然后什么时候穿就什么时候拿出来。其实这种做法是错误的，衣服干洗后不能直接穿。

事实上，刚从干洗店取回的衣服有一种特殊味道。那种味道就是干洗剂里的甲醛和四氯乙烯所散发的气体。衣物干洗取回后一定要晾晒，若是马上穿在身上，可能诱发过敏性鼻炎。市民如果吸入大量四氯乙烯会失去知觉、呼吸困难，甚至昏迷。长期接触四氯乙烯的慢性中毒者，可感乏力、眩晕、恶心等。

家庭百科

公婆以儿媳名义买房， 儿子离婚时房子算谁的？

邓州郑女士问：我和丈夫结婚将近10年。去年，我公公婆婆在海南买了一套房子，首付和按揭全是由他们出的，但房产证上写的是我的名字。最近，我和丈夫闹离婚，要分割这套房子。公婆提出异议，认为房子是他们出钱买的，不是我们的夫妻共同财产。请问，这房子我有份吗？

河南梅溪律师事务所答：你公婆出资购买该套房子，并将房产登记在你的名下，这属于已经履行完毕的赠与行为。《中华人民共和国婚姻法》第七十条、第八条规定：夫妻在婚姻关系存续期间因赠与所得的财产，归夫妻共同所有；但是，赠与合同中确定只归夫或妻一方的财产除外。《最高人民法院关于适用<中华人民共和国婚姻法>若干问题的解释（二）》第二十二

（杨书贞 整理）

律师在线

儿童感冒八成是呼吸道疾病



很多患呼吸道疾病的儿童在南阳中西医综合儿童医院输液。

本报记者 杨书贞 摄

本报讯（记者 杨书贞）近期，由于天气持续干冷，医院里患感冒的儿童越来越多，且八成是呼吸道疾病。南阳市中西医综合儿童医院副院长刘文明告诉记者，近期门诊接待的患病儿童中呼吸道疾病患儿至少占85%，较去年同期明显增加，且6个月以下婴儿患者比例攀升。

据市妇幼保健院普儿科副主任医师张延义介绍，呼吸道疾病是儿童发病率高、危害性大的常见病、多发病，1岁以内的宝宝最容易染上该病。最近天气寒冷，空气干燥，易于各种细菌的繁殖和传播，

而儿童的呼吸器官发育不成熟，呼吸道黏膜更容易受到伤害。具体到临床表现上，张延义医生说，孩子若轻微咳嗽，且伴随流鼻涕，可能患上了上呼吸道感染，应及时治疗。若治疗不及时，可能会引发气管炎、支气管肺炎等，表现为呼吸急促、痰鸣，重者还会发烧。因此，家长们在这个季节要格外做好照顾宝宝的工作。张医生建议，比如，给孩子多喝温水；尽量少带孩子去人流密集的地方，减少被感染的几率；每天保证孩子足够的睡眠，睡觉对孩子的体力、精力的恢复非常重要；保持室内空气清新等。

50余名两岁宝宝参加圣诞舞会



圣诞节活动现场。

本报记者 杨书贞 摄

本报讯（记者 杨书贞）昨日下午，五十多名两岁宝宝和爸爸妈妈一起参加了独山大道某早教中心组织的充满童话梦幻的圣诞化装舞会。整场舞会以灰姑娘的故事为主线，巧妙融合进圣诞老人的元素，

带领宝宝们以环球旅行的形式，通过育乐活动、艺术手工、音乐舞蹈等方式领略中国、欧洲、南极、撒哈拉沙漠等地域的圣诞风情，让宝宝们度过了一个温馨快乐的圣诞节。

宝宝补钙粥——

鱼肉松粥



原料：

大米一两，鱼肉松半两，菠菜半两，精盐少许，清水适量。

制作：

1. 将大米淘洗干净，放入锅内，倒入清水用旺火煮开，改微火煮至黏稠待用（注意粥要熬烂、熬粘）。

2. 将菠菜洗净，用开水烫一下，切成碎末，放入粥内，加入鱼肉松、精盐，调好口味，用微火煮几分钟即成。

特点：

粥黏稠，味鲜而香。

营养价值：

此粥富含优质蛋白质、碳水化合物及钙、磷、铁和维生素等，是补充蛋白质和钙质的良好来源。适宜7~8个月的宝宝食用。

（亲宝网）

宝宝辅食